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（１）所管事務調査

　□「廃校施設の利活用について」
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○田中副委員長 時間となりましたので、ただいまから総務文教常任委員会を開催します。 

初めに委員長の挨拶よろしくお願いします。 

〇鷹野委員長 皆さんこんにちは。年の瀬でもう気ぜわしいところ、石川委員がちょっと失念して

いたということで今、向かわれているそうですが、今日は総務文教常任委員会に出席いただき

まして誠にありがとうございます。 

この間言っていました、本日は視察先の、視察研修について皆さんと話し合っていただきた

いというふうに思いますので、どうか忌憚のない意見を頂きますようお願い申し上げまして、

開会の挨拶といたします。どうかよろしくお願いいたします。 

それでは、早速ですが議事に進ませていただきます。今申し上げましたように、視察先の場

所と日程、これを今日決定していきたいと思います。 

先般、ＬｏＧｏチャットで４か所のほどの視察先を資料として、先に皆さんにお渡ししたと

思いますが、皆さんお目を通していただいたと思います。また、今日、田中副委員長のほうか

ら１か所、鳥取県ですかね、出していただいたんですが、その辺もちょっとまあ、一応、鳥取

県日帰りというのはちょっと難しいかなというふうには思うわけですが、その辺、皆さん自分

の意見を言っていただければありがたいと思いますので、誰でもよろしいんでお願いいたしま

す。 

吉田委員。 

〇吉田委員 一応、５提案、６提案ですかね。一応、１の視察計画、２か所ですかね。三好だけの

案もありましたけども、時間がそんなに変わらないので、どうせだったらまあ徳島行くのであ

れば２か所視察をして、有意義な廃校施設の利活用に活用できればいいのかなということで、

１番を私は推したい思います。 

〇鷹野委員長 ほかの方。 

   池田委員。 

〇池田委員 私は案４、三好、砥部を推したいと思います。砥部はこの間、バスツアーとか何とか、

その結果、何か聞けるんじゃないかと思いますので、それを推したいと思います。 

〇鷹野委員長 金繁委員は。 

〇金繁委員 私は神山を推したんですけど、議長と同じ１で、ができたらと思います。神山町、全

体的に、施設利用だけではなくて、あるものを活用していくっていう町の姿勢はすばらしいの

で、一つの学校だけではなくていろいろと勉強になるかとは思います。 

〇鷹野委員長 中野委員。 

〇中野委員 中身のこと僕あまり詳しく調べてはいないんですが、もう２か所行けるとしたら愛媛

県でもあるし、一番最後、５番目ですか、三好市と砥部町でいいんやないかとは思いますが。

結構、９時ぐらいになると強行スケジュールでもあるし、ちょうど時期的にもあんまり、ああ

そうか、神山町がどうか知らんけど、高速道路なんかも雪の関係やら天候の関係、ちょうど高

速道路あったりするので、強行スケジュールもどうかなという感じもします。 

〇鷹野委員長 はい、分かりました。 

田中副委員長。 

〇田中副委員長 私も１の案でいいと思います。 

（発言する者あり） 

〇鷹野委員長 そしたら、私は一番最後の、これ弱ったね、私は一番最後の砥部と三好がいいんじ

ゃないかなというふうには思いました。ということで、皆さんの意見を聞くと、３、３ですね。 

（発言する者あり） 

〇鷹野委員長 ３対２ということで、はい、委員長は、一応、ということで、そしたら１の案で一

応、進行させていただきます。 

あと日程ですが、事務局の日程、どの辺を考えているでしょうか。 
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   尾川主幹。 

〇尾川主幹 一応、マイクロと運転手の予定からして１月の２９日と、２月の６日が候補日です。 

〇鷹野委員長 今、事務局のほうから１月２９日と２月６日ということで、そこが運転手、マイク

ロが空いているということですので。曜日は何曜日ですか。 

〇尾川主幹 ２９日が木曜日で、２月６日が金曜日です。 

〇鷹野委員長 そしたらまあこの２つの日程で、先方もあることですので、向こうの先方に合わせ

て決定していただくということでよろしいでしょうか。 

吉田委員。 

〇吉田委員 私はすいません、１月２９日だと思っていたんですけど、２月の６日があるんであれ

ば２月６日のほうが。１月結構タイトなスケジュールになっているので。いやちょっと大変だ

なと思いながら、一択かと思っていたんですが、２月の６日があるんであればぜひ２月の６日

でお願いできればうれしいですね。 

２８が議会報告会があって、その後、商工会の関係とかいろいろと翌日入っていて、できれ

ば２月の６日のほうが、４日が議会報告だから１日空くので、６日が、できればいいです。ま

あ向こう、先方の都合もあるので。 

〇鷹野委員長 そしたら２月６日を第１候補で進めていただいて、どうしても駄目でしたらってい

うことで、１月２９日ということで、それでよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇鷹野委員長 そしたらそのように進めていただきます。 

その他、何かありますか。よろしいですか。 

吉田委員。 

〇吉田委員 この前視察した愛南町の利活――廃校のやつは、その後は、これはもう審議しないん

ですか。視察しましたよね。で、ここは使えるとか使えんとか、もうあれ処理するとかそうい

う、そこを一回話合いをして。 

〇鷹野委員長 一回しましょうかね。 

（発言する者あり） 

〇吉田委員 今日はそろっていないので、次回また。 

〇鷹野委員長 そしたら、この研修が終わるのと同時に、最後の、施設の現況、その辺の、ここの

施設はどういう方向でっていう、その方向性ですね、施設ごとの。委員会としての方向性をあ

る程度示すということで。そしたらそのようにちょっと準備をさせていただきます。 

その他、何かありますか。 

ないようでしたら、副委員長、閉会の挨拶を。 

（発言する者あり） 

〇田中副委員長 それでは総務文教常任委員会を終わります。 

 

 

 

委員長 


